

22 концерты, выставки

Маккартни на Красной площади 24 мая

Первое в истории выступление в России легенды мирового рока, бывшего участника квартета The Beatles Пола Маккартни пройдет 24 мая на Красной площади в Москве, сообщили организаторы концерта на пресс-конференции в среду в медиа-центре «Известий».

«Российское выступление Маккартни будет подготовлено специально для Москвы. Декорация концерта будет вписываться в декорацию Красной площади», - сказала Надежда Соловьева, председатель правления компании «SAV Entertainment», одного из организаторов концерта.

Как ожидается, концерт смогут посетить 50 тыс. зрителей, только для 8 тыс. мест на Красной площади будут оборудованы



сидячие места. Билеты на концерт будут стоить от 20 до 200 долларов, а бюджет концерта составит более 3 млн долларов.

Пол Маккартни неоднократно признавался в желании выступить в России и даже обращался с просьбой к генеральному секретарю ЦК КПСС Брежневу выступить на Красной площади во время московской Олимпиады

1980 года, но тогда ему было в этом отказано.

В ориентировочном списке композиций предстоящего турне организаторы указывают 33 песни, в числе которых - «Yesterday», «Back In The USSR», «Let It Be» и другие знаменитые композиции, сообщает «Интерфакс».

mail.ru

Хамское поведение Кристины Орбакайте оскорбило целый город

Недавно Орбакайте умудрилась оскорбить целый город. Первонаправо ее не устроил подогнанный к трапу автомобиль.

«А где лимузин?» - спросила Кристина и отказалась выходить из салона самолета, сообщает газета «День». Выйти ее кое-как уговорили, но действие только начиналось.

Вторая вспышка раздражения настигла Кристину в гостинице «Рижская», где звезда снимала номер. «Что уставились, никогда звезду не видели?!» - гневно крикнула она собравшемуся в фойе народу. И, не отвечая на приветствия персонала отеля, поднялась к себе в номер.

Когда звезда покидала концертный зал, к ней за автографами ринулась толпа поклонников. Но охрана вмиг отмела всех от певицы. Самого ярого фэна,



хотевшего вручить Кристине игрушечного барса - символ Пскова, один из секьюрити отшвырнул с такой силой, что тот ударился о бордюр и поранил голову.

«Некогда мне принимать эти подачки», — бросила Кристина, усевшись в машину, и умчалась прочь.